

CORRIGENDUM No: 1

to the



CONTRACT NOTICE/INSTRUCTION TO TENDERERS

Publication reference: AID 10804 – CIG n. 7942352C33 (lot n.1) / CIG n. 79423602D0 (lot n. 2) / CIG n. 7942368968 (lot n. 3)

Subject: Supply of IT materials Location: Lebanon

✓ The contract notice is corrected or modified as follow:

Point No. 20 Tender opening session

<u>Instead of:</u> 18/07/2019, 15:00 am (Beirut time) at Baabda – Presidential Palace Road, Kettaneh construction Bldg – 1st fl., Beirut – Lebanon

Read: 22/07/2019 at 15:00 am (Beirut time) at the following address: Baabda – Presidential Palace Road, Kettaneh construction Bldg – 1st fl., Beirut – Lebanon

✓ The Instruction to tenderers is corrected or modified as follow:

Point No. 19.2 Opening of tenders

<u>Instead of:</u> The tenders will be opened in public session on 18/07/2019, 15:00 am (Beirut time) at Baabda – Presidential Palace Road, Kettaneh construction Bldg – 1st fl., Beirut – Lebanon

<u>Read:</u> The tenders will be opened in public session on 22/07/2019 at 15:00 am (Beirut time) at the following address: Baabda – Presidential Palace Road, Kettaneh construction Bldg – 1st fl., Beirut – Lebanon

All other terms and conditions of the tender dossier remain unchanged. The above alterations and/or corrections are integral part of the tender dossier.